



Следователями СК России возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц кадетского корпуса в связи с избиением подростков

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность), по факту ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами казенного образовательного учреждения Воронежской области «Горожанский казачий кадетский корпус».

Кроме того, в связи с общественным резонансом произошедшего, с учетом специфики и особой сложности проверочных мероприятий региональным управлением СК России перед прокуратурой инициирован вопрос об изъятии материалов по фактам избиения несовершеннолетних из производства органов полиции и передаче их в органы Следственного комитета России. Данное ходатайство удовлетворено, материалы переданы в отдел по расследованию особо важных дел аппарата следственного управления для проведения дальнейшей проверки и принятия процессуального решения.

По предварительным данным, в октябре 2018 года 13-летний воспитанник кадетского корпуса подверг избиению своего сверстника. Видеозапись происшествия, зафиксированного при помощи камеры мобильного устройства, оказалась в распоряжении средств массовой информации.

Также выяснилось, что данный подросток ранее, в мае 2018 года, избил другого мальчика. Однако еще тогда должностные лица кадетского корпуса не приняли мер к предотвращению противоправных действий и скрыли данный факт, не сообщив о случившемся в правоохранительные органы, что повлекло повторное противоправное деяние со стороны 13-летнего подростка.

Следователями СК России незамедлительно организован осмотр места происшествия, допрашиваются несовершеннолетние и их законные представители, сотрудники образовательного учреждения, изучается необходимая документация, продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы.

Будет изучена обстановка в семье всех участников происшествий, характер взаимоотношений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

с близкими родственниками, будет установлено, находились ли семьи детей в социально опасном положении, проявлял ли нападавший ранее агрессию и иные неадекватные действия. Особо будут изучены и получают правовую оценку действия (бездействие) профильных служб, к компетенции которых относятся вопросы профилактики девиантного поведения детей и подростков (КДНиЗП, органы ПДН).

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1276862>